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Zaci paté t¥idy nasbirali celkem 35,5 kg suSenych kopfiv. Kvétu trnky nasbirali desetkrat méné. Kolik

kilogrami kve&tu trnky Z4ci nasbirali?
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(&) & LONTROLA 24 K,

JEDNOTKY OBSAHU

1 mm
Ke kazdému okénku nakresli obrazek. Tmmz| 1 mm
Do okénka pak vepi$ jednotky cbsahu, kieré bys pouZil 1 em
k méfeni plochy toho, co je na obrazku.
1em2 | 1 om
list sesitu
zahrada rybnik m
1me | Tm
pole dlazdicka 10 m
les 1a | 10m
stadion 100 m
1ha [100m
meésto
nviné 1
kuchyné StaL Kim
Tkm2 | 1 km
Pieved jedotky obsahu. Napovi ti tabulka:
km2 | ha a m2 | dm2 | cm? | mm? Vzor:
1lolo|ololololololololo]o 5 cm? = 500 mm?
51o0lo0 13 cm? = 1300 mm?
11110 0100
01010
31010
15 KMP = i ha 0, 059 CM2 = (v mimg
29dm? = o, mm2 1 245 NA = oo km?2
217 M2 = i, dm? A5 776 MM2 = (i m?2
2,7dm2 = i, a 0, 3MM2Z = oo, dme
3,5 dm2 =350 ........... 12,5 m2=125000 ..........
0,02 ha=200......... 3, 2 km? =320 ...........
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